



Председатель СК России посетил с рабочей поездкой Республику Дагестан



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин посетил с рабочей поездкой Республику Дагестан.

В ходе поездки он встретился с главой Республики Дагестан Владимиром Васильевым, обсудив результаты работы в сфере антикоррупционных мероприятий, направленных на улучшение криминогенной ситуации и обеспечение экономической безопасности в регионе. Александр Бастрыкин отметил, что сейчас совместно с подразделениями ФСБ и МВД России продолжается активная работа по декриминализации Северо-Кавказского региона. Уже привлечены к уголовной ответственности многие бывшие чиновники Республики Дагестан за совершение коррупционных преступлений, а также иные лица по обвинению в совершении преступлений различной степени тяжести.

Владимир Васильев выразил благодарность сотрудникам Следственного комитета России за



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ежедневную работу на благо жителей республики. Он также отметил, что в соответствии с Концепцией профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации, утвержденной 29 мая 2018 года Председателем Следственного комитета Российской Федерации, на базе «Республиканского центра образования» в начале 2020 года запланировано создание кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации в Республике Дагестан. По результатам отбора, проведенного среди выпускников девярых классов, в качестве претендентов отобрано 19 человек. Это самая большая современная школа на Северном Кавказе, в которой в настоящее время обучается более 1500 детей.

В свою очередь, Александр Бастрыкин поблагодарил главу региона за оказанное содействие в борьбе с преступностью в Республике Дагестан и заверил, что работа, направленная на поддержание правопорядка в республике, будет продолжена. Особую благодарность Председатель СК России выразил за поддержку и развитие кадетского движения в системе СК России.

Затем Александр Бастрыкин встретился с родственниками сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебных обязанностей. Он поблагодарил их за воспитание достойных и мужественных граждан, которые ценой собственной жизни отстаивали принципы законности и справедливости. Приглашенные гости выразили благодарность за постоянно оказываемое внимание и помощь семьям погибших коллег. Александр Бастрыкин заверил, что со стороны ведомства семьям погибших сотрудников всегда будет оказываться помощь и поддержка, а также поздравил их с наступающим Новым годом, пожелал счастья, благополучия и мирного неба над головой.

Председатель СК России также провел оперативное совещание с участием заместителя Председателя СК России Игоря Краснова, руководства и сотрудников Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу и следственного управления СК России по Республике Дагестан. В ходе оперативного совещания обсуждены результаты деятельности подразделений за прошедший период 2019 года, а также заслушаны ход и результаты расследования уголовных дел о хищении бюджетных средств, выделенных на приобретение, строительство и реконструкцию зданий и объектов инженерной инфраструктуры на территории Республики Дагестан; по факту создания на территории ИК-2 УФСИН России по Республике Калмыкия террористического сообщества; в отношении членов преступного сообщества, возглавляемого А.Гагиевым, и ряда других.

По итогам совещания Александр Бастрыкин дал ряд конкретных поручений и указаний, направленных на оперативное, всестороннее и качественное расследование уголовных дел.



Официальный представитель СК России С.Петренко

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1423321>